

在接下来的
一周时间内，欧洲各
支国家队将在国际
比赛日迎来两场热
身赛。这是在今年6
月欧洲杯开幕前为
数不多的集训机会，每一支有夺冠
任务的球队，都希望
通过此次集训，找
到最佳阵容并确定
战术目标。

不过，这些欧
洲杯夺冠热门目前
则是喜忧参半，有
的球队兵多将广，
主教练为到底选择
谁上场，幸福地苦
恼着；有的球队伤
兵满营，主教练甚
至凑不齐一套理想
中的首发阵容。



除姆巴佩外，法国队的各个位置都有实力出众的球员。 IC photo

备战欧洲杯，各路劲旅热身状态各不同

兵多将广不足喜 伤兵满营几多愁

记者 尹成君

德国队： 凑齐首发阵容都难

德国队是本届欧洲杯的东道主，毋庸置疑，夺冠是这支老牌欧洲劲旅的唯一目标。但是自从在2018年世界杯上铩羽而归后，“德意志战车”仿佛变成了一辆“老爷车”，不是抛锚就是漏油。

对于主教练纳格尔斯曼来说，他现在最头疼的问题就是球员的状态与伤病。这次集训，他依旧看好已经伤痕累累的老门将诺伊尔，将他列入几个月后欧洲杯首发阵容名单，但就在这个节骨眼儿，诺伊尔却再度不争气地受伤了。

在21日凌晨的德国队训练中，诺伊尔的左腿内收肌纤维撕裂，立刻返回慕尼黑进行治疗，将缺席即将进行的与法国队、荷兰队的两场热身赛。至于能否在欧洲杯开赛前康复，也是一个未知数。

纳格尔斯曼在新闻发布会上很沮丧地说：“到6月14日那天，我们能有一套11人阵容就很好了。当然我心里有一套首发，但有些事情我控制不了。”

好在德国队的“二门”特尔斯特根以及另外两名替补门将鲍曼与莱诺也都不赖，但德国队的其他位置上更不让纳格尔斯曼省心。

中前场的孱弱，使得纳帅不得不重新召回已经淡出国家队的克罗斯，而克罗斯的态度也很明确，“我的任务是帮助穆西亚拉和维尔茨给大家带来快乐。”言下之意，现在的德国队，还得靠那几个

为数不多的青年才俊。

说起新人，这次纳帅也下了狠心，一口气征召了六名此前从未入选德国队的球员，其中就包括不到20岁的拜仁新秀帕夫洛维奇。

但是，帕夫洛维奇在入选大名单后随即扁桃腺发炎，接着就退出了集训，球迷们想看他身披德国队战袍的场面，还得继续等待。

纳帅之所以征召这么多新国脚，一方面是球队的确缺人，另一方面则是与其他国家队抢人。

德国球员中有很多人拥有其他国籍，例如帕夫洛维奇是可以为塞尔维亚队效力的，安东则可以代表乌兹别克斯坦队出战。在德国队面临人才荒的困境中，纳格尔斯曼也是广撒网，希望将所有才俊都纳入帐下。

意大利队： 只能继续平庸下去

作为欧洲杯卫冕冠军，意大利队是最不像夺冠热门的球队。他们在三年前耗光了所有积蓄与运气，现在越来越平庸，几乎看不到任何希望。

去年，前任主教练曼奇尼愤然离职，让意大利队雪上加霜。现任主教练斯帕莱蒂此前从未执教过国家队，更是给“蓝衣军团”加了一道平庸的标签。

本次国际比赛日，意大利队竟然没有针对欧洲球队选择比赛对手，而是对阵两支实力较弱的南美球队委内瑞拉和厄瓜多尔。斯帕莱蒂依旧是绞尽脑汁才凑齐了一套阵容，来应对这两场含金量并不高的热身赛。

在这套没有亮点的阵容中，

斯帕莱蒂只能依靠在联赛中一骑绝尘的国际米兰球员。尤其是后防线，斯帕莱蒂几乎照搬国米配置；而在中场，也有巴雷拉和弗拉泰西两名国米大将坐镇，但这几位年纪可都不小了。

斯帕莱蒂将中后场交给了“蓝黑军团”，但是意大利队最大的短板还是前场。曾经盛产各式前锋的意大利足坛，现在能贡献给国家队的纯粹前锋只有三人，分别是拉斯帕多里、雷特吉和首次入选的卢卡。

现役的意大利最著名前锋因莫比莱，已经完全淡出了国家队，基本不会再入斯帕莱蒂的法眼。在这样的情况下，“蓝衣军团”靠谁来进球？

拉斯帕多里和雷特吉总共才为国家队进了八个球，在接下来的欧洲杯中，意大利队很有可能面临无法进球的窘境。因此，他们想走得更远，只能依靠那条国米防线和大巴黎门将唐纳鲁马。

英格兰队： 最大短板是主教练

相比于德国队和意大利队的人才匮乏，现在的英格兰队则是人才济济，除守门员和中后卫外，每一个位置都有一到两名世界级球星坐镇。

因此，“三狮军团”在本次国际比赛日也信心满满，将与世界排名前茅的巴西队、比利时队过招。

在本次集训名单中，有五名球员的身价超过了一亿欧元，这可是其他国家队无法达到的高度。并且除贝林厄姆、亨德森和凯

恩外，所有球员都来自英超联赛，相互之间都十分熟悉与默契。

即便主教练索斯盖特扩大了征召范围，还是有一些大牌球员落选此次热身赛名单，例如拜仁中后卫戴尔、曼城天价中场格拉利什以及被曼城租借给西汉姆联的菲利普斯。

在这样的局面下，很多球迷认为英格兰队唯一的短板，就出在主教练索斯盖特身上。

“三狮军团”在中前场囤积了大量天才球员，有皇马新星贝林厄姆、拜仁球王凯恩、曼城太子福登、“枪手”天才赖斯以及“红魔”射手拉什福德，但是门将位置一直没有表现特别优异的球员。

而在后卫位置上，除了曼城贡献的斯通斯和沃克外，其他球员还不如意大利队的国米后防线。

在这样的反差下，索斯盖特却没有抓住球队的特点，发挥前场球员的优势去打攻势足球，反而一味地追求保守，用防守来完成比赛。

上一届欧洲杯，英格兰队在决赛中因为保守和患得患失，被意大利队击败，索斯盖特有很大的责任。三年来，球队的阵容结构进一步优化，但是大家看不到索斯盖特的改变，如果本届欧洲杯“三狮军团”再度无功而返，那真的是太可惜了。

法国队： 不一定要靠姆巴佩

在众多欧洲杯夺冠热门当中，法国队的阵容配置是最合理的，他们几乎没有短板，每一个位

置都保证有高水平球员，而在强大的整体攻势下，姆巴佩的作用也不会像以前那样明显。

为应对本次国际比赛日，法国队邀请了德国队和智利队来踢热身赛。可喜的是，“高卢雄鸡”本次集训没有出现伤病问题，主力球员个个健康。打好这两场热身赛，德尚基本上可以敲定欧洲杯首发阵容。

在这份集训大名单中，姆巴佩依旧是最耀眼的明星，在他的左右，帮手的力量也越来越雄厚。国米的小图拉姆在意甲得到了真正的锻炼，逐渐成长为一名有担当的前锋。

而姆巴佩在大巴黎的搭档穆阿尼与登贝莱，经过一个多赛季的磨合，默契度也越来越高，这是法国队最宝贵的财富。格列兹曼度过了瓶颈期，为马竞进入欧冠八强立下了汗马功劳，状态也越来越好。

中场同样人才济济，皇马双星楚阿梅尼和卡马文加正是出成绩的时候，后防线则是由一批经验极其丰富的中生代担纲，不仅防守能力强，边后卫的助攻能力也是首屈一指，应该是全欧洲最具活力的防线了。

这样的阵容让德尚满意了吗？答案是否定的。在新闻发布会上，德尚表示欧洲杯最终阵容，绝不是这份名单的简单复制，应该还会有其他球员入选，比如拜仁的科曼。

三个月后，究竟哪些球员幸运地搭上末班车，哪些球员又将在最后一刻落选，现在还是一个未知数。不过，风雨后的彩虹都是留给最顽强的选手的。